



# MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

## ERRATA DE EDITAL Nº 01 – SRP nº 027/2020, Pregão nº 050/2020

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA DE EDITAL Nº 01 **SRP nº 027/2020, Pregão nº 050/2020**, cujo objeto é ao registro de preço para eventual e futura aquisição de material hidráulico para estação de tratamento de água-ETA, que o item 79 do anexo **VII**:

Onde se lê:

Item	Especificação dos Materiais	Qtd	Und	Unitário	Total
79	Joelho de PVC soldável de 90° - 75mm	20	und.	R\$ 4,11	R\$ 82,20

Leia-se:

Item	Especificação dos Materiais	Qtd	Und	Unitário	Total
79	Cotovelo Galvanizado 90° - 1/2	20	und.	R\$ 4,11	R\$ 82,20

Fica assim, mantida a data da sessão para o dia 11/11/2020, o edital retificado se encontra disponível no site [www.jeceaba.mg.gov.br](http://www.jeceaba.mg.gov.br).

Jeceaba, 30 de outubro de 2020.

**Karen Cristina de Jesus Pereira Silva Almeida**  
**Pregoeira**